



重庆桥下空间咋用？设公园、停车场……

重庆桥梁数量众多，桥下空间存量巨大，随着社会经济快速发展，土地资源日趋紧张，激活城市桥梁桥下闲置土地，对提升城市品质、缓解土地资源紧张具有积极意义。

日前，为有效提升桥梁安全管控水平，加强我市城市桥梁桥下空间使用管理，重庆市城市管理局印发《重庆市城市桥梁桥下空间使用管理规定》（以下简称《规定》），《规定》明确了城市桥下空间的使用原则，规定了6项影响桥梁安全的禁止行为。

桥下空间，是指城市桥梁下方垂直投影范围内的可使用空间，不包括河道、铁路、轨道、道路等特殊地形或功能区域。

《规定》指出，城市桥梁桥下空间应在保障桥梁设施安全的基础上，可用于市政、环卫、绿化等设施维护管理人员临时驻守、应急保障、抢险物资储备、机具设备存放、作业车辆停放等；设置园林绿化配套设施，绿化景观带、公园、景观小品等；设置公共停车场，可以临时停放小型机动车、市政维护和应急抢险专用车辆，具备条件的也可停放公交车；通过安全评估的充换电基础设施；设置文体休闲配套设施；其他临时使用设施。

同时，在桥梁安全管控方面，明确规定了6项影响桥梁安全的禁止行为。其中包括擅自搭建（构）筑物，封闭桥



渝鲁大道桥下空间被改造成公园
受访单位供图

孔或者其他妨碍桥梁养护、维修、检测的行为；擅自开挖桥下空间地面、拆改各类管线、设置地下设施以及其他任何有损桥梁及其附属设施的行为；设立用于生产、储存、销售易燃、易爆、剧毒、放射性等危险物品的场所、设施，或停（堆）

放、装（卸）载危险物品；从事危及桥梁安全运行的商业贸易活动；使用燃气或明火作业；擅自改变桥下空间的用途或将利用的桥下空间以任何方式转让给第三方；法律、法规、规章禁止的其他行为。
据华龙网

今日起 市内交警罚款不再使用纸质财政票据

为进一步方便交警罚款（公安交通违法行为罚款）的缴款人取得缴款票据，重庆市财政局与市公安局积极推进交警罚款业务应用财政电子票据工作。从10月10日起，重庆市内交警罚款业务将全面使用财政电子票据，不再使用纸质财政票据。

财政电子票据是指电子形式的财政票据，与纸质财政票据具有同等法律效力，其基本特征是以数字信息代替纸质文件、以电子签名代替手工签章，通过网络手段进行传输流转，通过电子载体进行储存保管。比如，市内交警罚款业务使用的财政电子票据为“重庆市非税收入一般缴款书（电子）”。

交警罚款业务启用财政电子票据，是重庆财政、公安部门贯彻落实“放管服”改革要求，实现“数据多跑路，群众少跑腿”管理目标的重要举措，将进一步提升全市公安交通安全治理能力和政府非税收入征收效率，加快推进重庆财政

电子票据管理改革进程。

为加快推进交警罚款应用财政电子票据工作，9月12日，承接市内交警罚款业务的银行柜面支付渠道、“交管12123”和“警快办”交警罚款业务板块线上支付渠道，陆续接入“重庆市非税收入收缴电子化全国统一标准系统”，开始使用“重庆市非税收入一般缴款书（电子）”。

市财政局相关负责人提醒，市内交警罚款采用财政电子票据后，缴纳市内交警罚款的缴款人可在“重庆市财政局官网—办事服务—非税收入—财政电子票据查验”界面，选择“交警罚单号查验”，输入“公安交通违法行为决定书”号码，查询和下载相应的“重庆市非税收入一般缴款书（电子）”。

接下来，相关部门将进一步优化取票方式，尽快实现通过“交管12123”和“警快办”直接获取交警罚款财政电子票据。
据华龙网

市国防教育基地添新成员 重庆大轰炸惨案遗址等入选

日前，重庆市人民政府发布了第二批重庆市国防教育基地名单，重庆大轰炸惨案遗址、816工程、重庆抗战遗址博物馆、重庆市规划展览馆等45个单位入选。

本次发布的重庆市国防教育基地中，如重庆大轰炸惨案遗址、重庆抗战遗址博物馆、杨尚昆旧居和陵园等早已享誉全国，同时也包含了重庆红岩重型汽车博物馆、重庆化医长风投资有限公司长风三线建设展览馆等，是见证重庆工业发展从无到有、由弱到强全过程的鲜活样本。

其中，重庆红岩重型汽车博物馆是重庆市第一家三线建设博物馆。1966年6月15日，中国第一辆重型军用越野车在大足双路乡诞生。该馆就是以红岩重型汽车发展轨迹为载体，以弘扬三线精神为主题，展现了半个世纪前来自五湖四海的三线建设者自力更生、艰苦卓绝的奋斗历程。
据上游新闻

大奖三连击！

重庆市民再中体彩“排列5”230万元

国庆小长假后，重庆市民可谓好运连连，在接连于首日拿下体彩“排列5”20万元大奖和次日拿下10万元大奖后，又于10月8日晚开奖的第23267期体彩“排列5”中，命中23注一等奖，收获总奖金230万元。

开奖数据显示，第23267期体彩“排列5”开奖号码为“5、5、4、5、5”，当期有23注一等奖花落我市，而更令人惊喜的是，其中21注一等奖被来自沙坪坝区石小路161号-7

号的5003003078号体彩店的幸运购彩市民所擒获，收获总奖金高达210万元；而另外两注一等奖则分别花落南川区5033033021号体彩店和5033033111号体彩店，所获奖金分别为10万元。

算上10月8日晚拿下的23注“排列5”头奖，重庆市民已成功斩获“排列5”头奖2570注，购彩收获之多，令人咋舌。虽然和大乐透、7星彩相比，“排列5”只是小盘玩法，但它的造奖能力一直相当稳定，凭借较高的中奖率同样拥有一批忠实的粉丝。除法定的彩市休市日

外，体彩“排列5”玩法每天开奖，也因此每天都能给购彩者带来快乐和幸运。

为满足购彩者需求、提升购彩体验，中国体育彩票排列5游戏开通了直选全组合购买方式，自2月8日开奖的第23029期开始销售。

据了解，直选全组合共设置6种形态规则，分别是“五不同”、“二同”、“三同”、“两组二同”、“四同”、“三同二同”，感兴趣的购彩者可以尝试购买。直选全组合分为基本投注和包号投注，基本投注是指在投注时根据形态规则从0-9中选择一个5位数字进行投注，需确定重复数字。包号投注是指在投注时根据形态规则从0-9中选择2-4个不同数字进行投注，无需确定重复数字。选择指定形态后，无需考虑位置，选择自选号码组成投注内容，因满足该形态的不同位置编排会产生不同的投注号码，因此会产生多注投注组合，在基本投注的基础上选择包号投注，将进一步增加投注号码的组合数量。

购买体育彩票是参与公益的一种方式，提醒广大购彩者，一定要做到理性购彩，量力而行。

201万！重庆又有人中足彩大奖了！

昨日上午，中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏第23129期开奖，我市购彩者斩获1注一等奖，奖金高达201万余元。值得一提的是，在中出该大奖后，今年我市中得的足彩百万级大奖个数达到了37个。

开奖数据显示，第23129期传统足彩14场胜负游戏全国共开出8注一等奖，单注奖金201.9万余元；共开出二二等奖223注，单注奖金3.1万余元。本次开奖中，来自我市城口县的购彩者斩获其中1注一等奖。

据了解，当期足彩14场胜负游戏由英超、意甲、德甲和西甲赛事组成。其中，在意甲赛场上，那不勒斯主场负于佛罗伦萨的比赛爆出当期最大冷门，全国猜中比例为1064%。

今年以来，我市购彩者已经累计斩获37个足彩百万级大奖，彰显了极为强劲的竞猜实力。现阶段，欧洲五大联赛、主流杯赛以及各支小联赛、次级联赛正在火热进行中，其中暗藏的冷门将为产生更

多足彩14场胜负、任选9场、6场半全场以及4场进球游戏大奖备下“温床”。值得一提的是，其中很多比赛也将被纳入体彩竞彩足球游戏，购彩市民可以通过猜比赛胜平负、比分、总进球数等方式，尽情享受拿着彩票看球赛的激情与快乐。

最新一期足彩14场胜负游戏（第23130期）已经开售，投注截止时间为10月12日22:00。看赛事，玩竞猜，快去身边的体彩店收获属于你的幸运吧！

玩法小贴士>>>
传统足彩
14场胜负游戏
购彩者需竞猜当期开售14场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的胜负结果，全部猜对即中一等奖，猜对13场即中二等奖。单注金额为2元，单注最高奖金可达500万元。